星期五 编辑:王颜 组版:王月

## 打过去了才发现是个陷阱

"熟人"介绍,被骗 17000 余元

本报 96706 热线消息(记者 曹 8月11日上午,在光彩大市场经 营湿巾等商品批发的业主刘科(化 名)陷入电话诈骗的陷阱,被人以"熟 人"身份骗走了17000余元,但自始至 终他都没有见到对方,只是通了几次

11 日上午,记者在光彩大市场 见到了刘科,一提起被骗的事情,刘 科称感觉特别丢人。"只在新闻里看 见类似的案情,没想到会落在自己身 上。我经营这个小店也四年了,还是 第一次被骗。"刘科忍不住地长吁短 叹。刘科告诉记者,10日上午,一名 自称姓梁的男子拨打店里的座机称 是熟人推荐,梁姓男子所说的"熟人" 在几天前刚刚跟刘科做了几笔业务,

别克

被别

造成人员伤亡

而梁姓男子列举的几笔业务也都跟 "熟人"相符,刘科便轻易相信了对

在接下来的对话中,梁姓男子列 举了他所需要的物品,在这些物品 中,某个品牌的湿巾在刘科的店里已 经没有库存,但是梁姓男子需求量非 常大,于是刘科准备联系代理商调 货。此时,梁姓男子告诉刘科,联系代 理商不如直接联系厂家,因为厂家的 会更加便宜。在获得刘科的认同后: 梁姓男子还告诉刘科一个北京的号 码,并称该号码便是该品牌湿巾厂家 的号码。刘科随后便打通了电话。

在电话里,刘科问明价格后,感 觉比目前的市场价确实便宜一点,并 有一定的利润可赚,于是根据梁姓男

子的需求,以每件216元的价格订购 了近80件。对方提供给刘科一个银 行账号,款到发货。刘科很快便将湿 巾所需的款项共17230元汇往对方的 账号,在办理业务时,还缴纳了50元

刘科告诉记者,10日下午,他估 计对方已经收到汇款,便打电话催其 发货,但是一拨对方电话已经无法接 通, 之前梁姓男子的电话也处于无法 接通状态。刘科感觉到被骗,立马到 派出所报了案。

随后,刘科向记者提供了两个电 话号码,其中一个手机号所属地为泰 安。记者拨打了很多遍,一直无法接 通。

目前,本案还在进一步调查中。

## 工作一年多未签劳动合同

提出要求来,却被辞退了

本报 96706 热线消息 (见习记者 白雪) 一单位 的内勤工作人员在公司工 作一年多,单位一直没有和 她签订劳动合同。当内勤提 出签订合同的要求之后,却 被单位以公司人数较多为 由辞退了。

8月11日,市民张霞 拨打本报热线反映,7月 份刚刚被单位辞退。她在 单位工作的一年时间里, 单位始终没有跟自己签订 劳动合同,对保险之类的 也没有任何解释, 当她提 出要求跟公司签订劳动合 同时,公司却称单位人数 较多,辞退了她。

记者与张霞的原单 -泰安市中齐地产置 业有限公司取得联系,一名 工作人员表示,确实曾经有 叫张霞的人在单位工作,辞 退她的原因是公司人员流 动量大且单位人员饱和。提 起为何没有与张霞签订劳 动合同时,这位工作人员 说:"张霞是家政公司介绍 来的,所以我们没有跟她签

订劳动合同,应当是家政公 司的人跟她签订劳动合同, 这事跟我们没有关系。

记者随后致电给张霞 介绍工作的微笑家政公司, 工作人员以记者打错电话 为由匆忙挂掉了。张霞说: "家政公司也没有跟我签订 合同,我的工资一直都是泰 安市中齐地产置业有限公 司负责发放的,如果他们都 推脱的话,我会向仲裁机构 提出仲裁。

山东天东律师事务所 杜红波律师介绍,依照《中 华人民共和国劳动合同法 实施条例》第七条,用人单 位自用工之日起满一年未 与劳动者订立书面劳动合 同的,自用工之日起满一 月的次日至满一年的前-日,应当依照劳动合同法第 八十二条的规定,向劳动者 每月支付两倍的工资,并视 为自用工之日起满一年的 当日已经与劳动者订立无 固定期限劳动合同,应当立 即与劳动者补订书面劳动





排列三 第11216期 506 第11216期 50673 22选5 第11216期 02 04 10 12 18



## 雷诺科雷傲、纬度、风朗 强势入驻泰安亚宁!购车送豪礼



经销商名称:泰安亚宁汽车销售有限公司 地址: 泰安市泰东路国际汽车城西首路南

电话: 0538-8306889